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 Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico  Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico

Dati tecnici Technical data Datos técnicos SA 160
Diametro di taglio massimo Maximum cutting diameter Diámetro máximo de corte  Ø 100 mm

Testata orientabile in 3 posizioni Adjustable head 3 positions Cabezal regulable en 3 posiciones 0° - 30° -  60°

Lunghezza lama Blade length Longitud de la hoja 16 cm

Tipo di motore Motor type Tipo de motor Brushless - 700 Watt

Numero cicli Number of cycles Número de ciclos 1750/min.

Alimentazione Power supply Suministro Li-Ion battery

Batteria consigliata * Recommended battery * Batería recomendada * DRIVE 750.S - 6,4 Ah

Voltaggio nominale Rated voltage Voltaje nominal 50,4 V

Autonomia media della batteria Autonomy battery life Autonomía media de la batería 1 working day

Tempo di ricarica batteria Battery charging time Tiempo de recarga de la batería 4 h

Intervallo di ricarica Charging interval Intervalo de carga 1 year

 MARLIN SA 160
• Disponibile su asta telescopica 

o fissa  grazie alla possibilità di 
orientare il corpo potatore sarà piu 
semplice raggiungere il ramo da 
tagliare tra la fitta vegetazione.

• Motore Brushless 700 watt con 
raffreddamento forzato del motore

• Struttura in alluminio ad alta 
resistenza

• Lama a denti con profilo scaricato 
per espulsione segatura, montata 
su guide autolubrificanti

• Corpo potatore orientabile

• Diametro max di taglio: 10 cm

• Available on telescopic pole 
or fixed, with the ability to 
orient the body pruner will be 
more easy to reach the branch 
to be cut from the dense 
vegetation.

• Brushless Motor 700 watts 
with forced cooling of the 
motor

• Made of high-strength 
aluminum

• Blade mounted on self-
lubricating rails

• Head trimmer adjustable
• Max cutting diameter: 10 cm

• Disponible con pértigas telescópica 
o fija, gracias a la posibilidad de 
orientar el cuerpo de la podadora, 
será más fácil llegar a la rama a 
cortar entre la densa vegetación.

• Motor sin escobillas de 700 watt de 
potencia, con refrigeración forzada 
del motor

• Cuerpo fabricado en aluminio de 
alta resistencia

• Cuchilla de corte montada sobre 
rieles auto lubricados

• Cabezal orientable

• Diámetro máximo de corte: 10 cm
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 Potatore alternativo elettronico     Alternative electronic pruner      Serrucho electrónico

EXTENSION ROD
SA 160 / AS-100 Asta fi ssa Fixed rod Pértiga fi ja 105 cm 1,4 kg Cod. 1040117

SA 160 / AS-150 Asta fi ssa Fixed rod Pértiga fi ja 155 cm 1,6 kg Cod. 1040118

SA 160 / AS-200 Asta fi ssa Fixed rod Pértiga fi ja 205 cm 1,8 kg Cod. 1040119

SA 160 / AL-200 Asta telescopica Telescopic rod Pértiga telescópica 175-255 cm 2,3 kg Cod. 1040115

SA 160 / AL-300 Asta telescopica Telescopic rod Pértiga telescópica 215-340 cm 2,5 kg Cod. 1040116
Potatore MARLIN SA 160 + asta (* batteria e cavo di collegamento NON INCLUSI)
Pruner MARLIN SA 160 + rod (* battery and connection cable NOT INCLUDED)
Podador RINO DUE + pértiga (* La batería y el cable de conexión se añaden por separado)

Azionato da kit batteria multifunzione a litio facilmente trasportabile grazie al pratico 
zainetto in dotazione.
Operated by a multifunction lithium battery kit that is easily transportable thanks to the 
practical backpack supplied.
Accionado por un kit de batería de iones de litio, multifunción (Línea DRIVE) de gran 
capacidad y de bajo peso.

Sistema antirotazione e sblocco rapido dell’asta
Anti-rotation system and quick release of the rod
Pértiga con sistema antirrotación y apertura/cierra rápido

A richiesta
On request
Bajo pedido

A richiesta
On request
Bajo pedido

Compatibile con batteria multifunzione agli ioni di litio DRIVE.S
Compatible with DRIVE.S lithium-ion multifunction battery system

Compatible con batería multifunción Li-Ion DRIVE.S

Batteria multifunzione
Multifunction battery
Batería multifunción

Cavo di collegamento batteria
Battery connection cable
Cable de conexión de la batería
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 Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge  Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge

Données techniques Technical data Technische Daten SA 160
Diamètre de coupe maximum Maximum cutting diameter Maximaler Schnittdurchmesser  Ø 100 mm

Tête réglable en 3 positions Adjustable head 3 positions Verstellbarer Kopf in 3 Positionen 0° - 30° -  60°

Longueur de la lame Blade length Klingenlänge 16 cm

Type de moteur Motor type Motortyp Brushless - 700 Watt

Nombre de cycles Number of cycles Anzahl der Zyklen 1750/min.

Source de courant Power supply Spannungsversorgung Li-Ion battery

Batterie recommandée * Recommended battery * Empfohlener Akku * DRIVE 750.S - 6,4 Ah

Tension nominale Rated voltage Nennspannung 50,4 V

Durée de vie moyenne de la batterie Autonomy battery life Durchschnittliche Akkulaufzeit 1 working day

Temps de recharge de la batterie Battery charging time Akkuladezeit 4 h

Intervalle de charge Charging interval Ladeintervall 1 year

MARLIN SA 160
• Disponible sur tige télescopique ou 

fixe, grâce à la possibilité d’orienter 
le corps du sécateur, il sera plus 
facile d’atteindre la branche à couper 
parmi la végétation dense.

• Moteur brushless de 700 watts avec 
refroidissement forcé du moteur

• Structure en aluminium haute 
résistance

• Lame dentée avec profil non chargé 
pour l’expulsion de la sciure, montée 
sur guides autolubrifiants

• Corps de sécateur réglable

• Diamètre de coupe max: 10 cm

• Available on telescopic pole 
or fixed, with the ability to 
orient the body pruner will be 
more easy to reach the branch 
to be cut from the dense 
vegetation.

• Brushless Motor 700 watts 
with forced cooling of the 
motor

• Made of high-strength 
aluminum

• Blade mounted on self-
lubricating rails

• Head trimmer adjustable
• Max cutting diameter: 10 cm

• Erhältlich auf Teleskopstange oder 
fest, mit der Möglichkeit, den Körper 
zu orientieren. Es wird einfacher 
sein, den Zweig zu erreichen.

• Bürstenloser Motor 700 Watt mit 
Kühlsystem

• Hergestellt aus hochfestem 
Aluminium

• Gezahntes Sägeblatt mit entlastetem 
Profil für den Sägemehlauswurf, 
montiert auf selbstschmierenden 
Führungen

• Verstellbarer Körper

• Max. Schnittdurchmesser: 10 cm
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 Sécateur électronique alternatif      Electronic pruner      Elektronische Feinschnittsäge

EXTENSION ROD
SA 160 / AS-100 Tige fi xe Fixed rod Feste Stange 105 cm 1,4 kg Cod. 1040117

SA 160 / AS-150 Tige fi xe Fixed rod Feste Stange 155 cm 1,6 kg Cod. 1040118

SA 160 / AS-200 Tige fi xe Fixed rod Feste Stange 205 cm 1,8 kg Cod. 1040119

SA 160 / AL-200 Tige télescopique Telescopic rod Teleskopverlängerung 175-255 cm 2,3 kg Cod. 1040115

SA 160 / AL-300 Tige télescopique Telescopic rod Teleskopverlängerung 215-340 cm 2,5 kg Cod. 1040116
Sécateur MARLIN SA 160 + tige (* batterie et câble de connexion NON INCLUS)
Pruner MARLIN SA 160 + rod (* battery and connection cable NOT INCLUDED)
Feinschnittsäge MARLIN SA 160 + Verlängerung (* Akku und Anschlusskabel NICHT INBEGRIFFEN)

Fonctionnement par un kit de batterie au lithium multifonction facilement transportable grâce 
au sac à dos pratique fourni.
Operated by a multifunction lithium battery kit that is easily transportable thanks to the 
practical backpack supplied.
Betrieben mit einem Multifunktions-Lithium-Akku-Kit, das dank des mitgelieferten 
praktischen Rucksacks leicht zu tragen ist.

Système anti-rotation et blocage rapide
Anti-rotation system and quick release of the rod
Anti-Rotations-System und Schnellverschluss

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Sur demande
On request
Auf Anfrage

Compatible avec la batterie multifonction Li-ion DRIVE.S
Compatible with DRIVE.S lithium-ion multifunction battery system
Kompatibel mit DRIVE.S Lithium-Ionen-Multifunktions-Akkusystem

Batterie multifonction
Multifunction battery
Multifunktions-Akku

Câble de connexion de la batterie
Battery connection cable
Akku-Anschlusskabel
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